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CANDIDATURA PREMIS ACRA -  EXCEL·LÈNCIA PROFESSIONAL D’EQUIPS
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Nom de la proposta:
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Autors/es de la proposta:
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Elements a valorar de la proposta: 
(a)  Objectius (màx. 200 paraules)
La candidatura parteix de la necessitat de demostrar una qualitat assistencial excepcional en l'atenció diària a les persones grans dependents i està degudament contextualitzada, mostrant la coherència del treball multidisciplinari amb les característiques i necessitats específiques del context assistencial. La proposta evidencia la rellevància de la coordinació entre diferents perfils professionals en el sector de l'atenció a la dependència.
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(b)  Metodologia (màx. 200 paraules)
La candidatura inclou una planificació que especifica les estratègies de treball multidisciplinari i que s'orienta a la implementació d'accions coordinades entre diferents perfils professionals (personal sanitari, treballadors socials, terapeutes, auxiliars, etc.) per oferir una atenció integral i personalitzada, centrada en la persona usuària i orientada a la millora del benestar i la qualitat de vida de les persones grans.
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(c)  Impacte (màx. 500 paraules)
L'equip multidisciplinari ha demostrat una capacitat significativa per generar millores tangibles en l'atenció. La proposta evidencia una comunicació interna efectiva, una distribució eficient de responsabilitats i una gestió exitosa de casos complexos. Es demostra com la col·laboració entre diferents perfils professionals ha resultat en una millora notable de la satisfacció de les persones usuàries i les seves famílies, així com en l'eficiència dels processos assistencials.
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(d)  Resultats (màx. 300 paraules)
L'execució del treball multidisciplinari ha permès assolir una qualitat assistencial excepcional i, per tant, s'han aconseguit els objectius d'excel·lència professional plantejats. Es poden evidenciar millores mesurables en l'atenció, increments en la satisfacció de les persones usuàries, optimització de processos i resultats positius derivats de la cohesió de l'equip i la complementarietat de les competències professionals.
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(e)  Valor afegit (màx. 400 paraules)
El treball de l'equip aporta beneficis tangibles a la qualitat dels serveis i sistemes d'atenció a les persones grans. La candidatura demostra com la col·laboració multidisciplinària ha facilitat una atenció més integral, ha millorat la capacitat d'adaptació a les necessitats individuals de cada persona atesa i ha generat un model de treball col·laboratiu i de professionalitat compartida que serveix com a referent d'excel·lència en el sector de la dependència.
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